
— Počitniški pedagoški tečaj Rdečega kri
ža v Beogradu. Beograjski oblastni odbor dru
štva Rdečega križa — sekcija podmladka, pri
redi z odobrenjem prosvetnega ministrstva 
pedagoški tečaj, ki bo trajal od 5. do 31. julija 
t. 1. Tečaj bo prirejen po sledečem programu: 
I. Pedagoški tečaj: spoznavanje sodobnih pe
dagoških teženj in praktičnega dela pri novi 
vzgoji in sodobnem pouku. — II. Tečaj prve 
pomoči z osnovnimi pojmi iz higiene. — III. 

BOJEVNIKOM 
SVETOVNE VOJNE IN NJIH SVOJCEM! 

Za jubilejno razstavo slovenskega novi
narstva na jesenskem ljubljanskem velesejmu 
potrebuje pripravljalni odbor poleg vseh dru
gih slovenskih časnikov tudi vse slovenske 
časnike in časopise, brošure in letake, ki so 
jih pisali in razširjali slovenski bojevniki na 
frontah ali v ujetništvu in na pohodih skoraj 
po vseh delih sveta. Predvsem je važen do
brovoljski tisk, enako pomembna so pa tudi 
vsa glasila beguncev in internirancev ter poli
tičnih ali vojaških kaznjencev. Poiskati, zbrati 
in ohraniti moramo prav vse od pravega tiska
nega in morda tudi ilustriranega časnika pa 
do litografiranih ali kakorkoli razmnoženih, 
torej tudi do pisanih ali z okorno roko risanih 
lističev, ki so samo po enkrat izšli. Tudi pisma 
z novicami, ki ste jih pošiljali tovarišem ali 
domov, spet poiščite, saj so taka pisma več
krat nadomeščala časnike, ki jih ali sploh ni 
bilo ali pa nišo smeli objavljati takih vesti. 
Ne pozabite tudi na letake, ki so prihajali z 
one strani fronte z letali ali kakorkoli, zlasti 
pa poiščite vse dobrovoljske in revolucionarne 
liste in letake. Prav vse zberite, naj bo še tako 
važen oklic, poročilo o zmagi ali porazu, še 
tako prešerno šaljiva in posmehljiva slika ali 
tudi osmrtnica. 

Zberite vse, kar so drugi v našem jeziku 
pisali za nas, in tudi vse, kar smo mi v drugih 
jezikih pisali in razširjali med bratskimi in 
tujimi narodi. Poiskati in najti pa moramo 
najvažnejše, kar so tujci pisali o slovenskih 
pokretih, o dobrovoljcih in o slovenskih vpra
šanjih sploh. Čim več bomo našli in zbrali, 
tem jasnejša in popolnejša bo slika, koliko 
smo Slovenci pretrpeli in koliko je naš narod 
žrtvoval za svojo svobodo in za mir človeštva! 

Vse, kar imate ali najdete, takoj pošljite 
pripravljalnemu odboru za razstavo sloven
skega novinarstva v Ljubljani, ali mu pa vsaj 
pismeno javite naslov in vsebino časnika, le
taka, pisma ali slike. Za vse posojene pred
mete prevzame razstavni odbor popolno jam
stvo, da jih po razstavi dobi lastnik zopet 
nepoškodovane in brez stroškov. 

Sklicujoč se na prvomajski oklic naših 
častnih predsednikov gg. ministra dr. Antona 
Korošca, ministra dr. Alberta Kramerja in mi
nistra dr. Frana Kulovca, prosimo vse, zlasti 
pa našo duhovščino in učiteljstvo, naj nam pri 
tem delu pomaga s svojo vplivno besedo, a 
tudi z zbiranjem in organiziranjem zbiralne 
akcije. Trdno smo prepričani, da vsi Slovenci 
tako zberemo še mnogo prevažnega gradiva 
za zgodovino našega naroda. 

Pripravljalni odbor 
za razstavo slovenskega novinarstva, 

Ljubljana, Velesejem. 

Splošne vesti 

Spoznavanje ideologije in organizacija Rdeče
ga križa in pomladka R. K. — Tečaj se bo 
vršil v poslopju »Poizkusne šole kralja Ale
ksandra v Beogradu, Dečanska ul. št. 6. Pri
jave je poslati do 20. junija na naslov: Ob
lastni odbor Crvenog krsta (sekcije podmla
dek) Beograd — Simina ul. br. 21. Čekovni 
račun št. 53.212. — Vpisnina in stroški za ma
terial znašajo 250 din. Natančnejši podatki se 
naj zahtevajo od prirediteljev. 

— Uprava kamniškega učit. društva vabi 
učiteljstvo k čim večji udeležbi pri odkritju 
spominske plošče pokojnemu senatorju dr. 
Val. Rožiču, ki bo v nedeljo dne 23. t. m. 
v njegovem rojstnem kraju na Sv. Trojici pri 
Moravčah. Odkritje se bo izvršilo po maši, t. j . 
nekako okrog 11. ure. — Iskrenemu rodoljubu, 
zaslužnemu delavcu in mecenu izkažimo spo
štovanje in čast. — Uprava. 

— Vpisovanje na obeh vadnicah drž. uči
teljske šole v Ljubljani se bo vršilo za šolsko 
leto 1937./38. dne 29. in 31. maja 1937 od 9. do 
11. ure dopoldne v ravnateljevi pisarni. — 
Starši naj se zglase s šoloobveznimi otroki 
osebno ter prineso s seboj krstni list in potrdi
lo o cepljenih kozah. Potrebna starost 7 let. — 
Istočasno se bodo sprejemale prijave za za
bavišče (otroški vrtec). Dokumenti isti. Sta
rost: izpolnjeno 5.leto. — Ravnateljstvo drž. 
učiteljske šole. 

— Prošnja vsem gg. šolskim upraviteljem. 
V preteklih mesecih je bila vsem upravitelj
stvom narodnih šol poslana I. knjiga mladin
ske povesti »Kekec z naših gora«. Radi nuj
nega kritja dolga v tiskarni prosi pisatelj Jo
sip Vandot, da bi mu cenj. šolska upravitelj
stva za prejeto knjigo nakazala po položnici, 
priloženi knjigi, vsoto, ki je kot cena nazna
čena na položnici ali v knjigi. 

— ŠOLSKA UPRAVITELJSTVA napro

šamo, da posredujejo pri svojih krajevnih 
šolskih odborih v svrho poravnave zaostale 
in nove naročnine » P o p o t n i k a«. Poslu

žujte se pri nakazilih poštne položnice štev. 
11.153 in ne drugih, ker napravljajo taka na

kazila mnogo administrativne zamude. Kdor 
nima omenjenih položnic, naj jih reklamira 
pri upravi JUU. Uprava JUU. 

— SRESKA UČITELJSKA DRUŠTVA 
prav lepo prosimo, da poravnajo zaostalo in 
tekočo članarino čimprej, ker ne moremo 
drugače zadostiti svojim obveznostim napram 
upnikom. 

Uprava JUU. 


